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Editorial
Milí čtenáři,

vítejte u zimního vydání magazínu KULTI-
NO*, které jsme pro vás s  láskou připra-
vili. Jakou má pro vás zima chuť? Je to 
tradiční kapr, nebo si raději tvoříte vlastní 
zážitek? Je to ticho v sauně přerušované 
praskáním esenciální ledové koule při ce-
remoniálu nebo noční krajina, kterou pro-
jíždíte na kole a přemýšlíte sami o sobě? 

Zima není jen o čekání na jaro. Je to příle-
žitost zpomalit.

Proto jsme pro vás připravili vydání plné 
silných příběhů, hudby a inspirace. A pro-
tože nejsme jen vypravěči, ale skuteční 
průvodci, rovnou vám na ty nejlepší akce 
nabízíme i vstupenky. Zajistěte si je včas, 
dokud ještě jsou. 

Ponořte se s  námi do přítomného oka-
mžiku. Protože dobře víme, že ty nejlepší 
zážitky spojují.

Příjemné čtení a  inspirativní zimu vám 
přeje

za celou redakci KULTINO*

Radek Dawid Holík

Šéfredaktor

Doporučujeme
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Věnujete se herecké pedagogice 
i koučování. Jaký impuls vás vedl 
k této profesi?
Nešlo ani tak o  impuls, jako o  prostředí, 
které mě zřejmě formovalo. Tím, že byl 
můj táta šermíř, kaskadér i  příležitost-
ný herec, jsem trávila už od dětství čas 
po různých natáčeních i  vystoupeních. 
Na place jsem byla ještě dřív než na prk-
nech, takže jsem o natáčení nestačila mít 
ani žádné sny nebo iluze. Byla to zkrátka 
náročná, celodenní práce. Jednou v mra-
zu, podruhé v  horku. Divadelní prostředí 
mi přišlo mnohem víc zábavnější a jakmile 
to jenom trochu šlo, začala jsem chodit 

do dramatického kroužku. Ale čím jsem 
byla starší, tím více zájmů jsem měla, 
takže jsem si kromě herectví například 
přivydělávala jako asistentka režie.
 

Acting coach je v České republice 
poměrně nová profese – zkuste 
čtenářům krátce popsat, co je 
vlastně náplní vaší práce.
Nejvíc se mi líbí přirovnání ke sportovní-
mu trenérovi. Jen já trénuji herce před 
hereckým výkonem místo zápasu. Stejně 
jako sportovní trenéři, acting coachové 
ladí a hledají správnou techniku na výkon 
a  připravují herce i  mentálně. Mým úko-

lem je, aby byl herec co nejlépe připraven, 
a  to jak textově, tak herecky. Ale také, 
aby se herecky, fyzicky a psychicky úplně 

nevyčerpal a měl energii na další projekty.
 

Co pro vás osobně znamená
vzdělávání? Vnímáte ho jako
proces, který někdy končí,
nebo jako celoživotní postoj?
Naše rodinné heslo je, že investice 

do vzdělání vám nikdo nikdy nevezme. 
Část mé rodiny totiž byla za války i  za 
komunistického režimu perzekvovaná 
a mnohým zbylo jenom to, co měli v hla-
vách. Je to celoživotní postoj, určitě. 

Pro mě je vzdělání hlavně cesta, jak lépe 
porozumět lidem kolem sebe i sami sobě.
 

Je něco, co byste v systému
vzdělávání herců ráda změnila?
Myslím, že dneska se už dějí změny k lep-
šímu. Konečně přibývá škol filmového 
herectví a empatických hereckých peda-
gogů nejen v  praxi, ale i  na divadelních 
školách. Ze zahraničí se mi líbí například 
trend, kdy studenti filmového herectví 
mají i předmět režie a kamera, aby mohli 
být v budoucnosti na place lepšími part-
nery ostatním tvůrcům. Je to právě opak 
dříve upřednostňovaného přístupu, že he-
rec má být „slepé dítě vedené za ručičku“.

Asi jako každý učitel bych obecně ráda 

viděla ve školství inovaci a  moderní pří-
stupy s  ohledem na rozmanitost osob-
ností žáků. V  herectví bych ráda kon-
krétně slyšela méně stereotypů o  tom, 
že dobrý herecký výkon souvisí s chudo-
bou, traumatem nebo utrpením. To, že 
se nějaký z herců narodí do spokojeného 
a  láskyplného prostředí a  nepotkal ho 
žádný traumatický zážitek opravdu ne-
musí být překážka pro rozvoj talentu a ne-
třeba takový traumatický zážitek hledat. 
Já osobně jsem za těch 15 let, co učím, 
žádnou paralelu mezi utrpením a násled-
ným úspěchem herců nenašla.

V jednom rozhovoru jste zmínila,
že práce hereckého kouče je hodně 
o psychologii. Jaké dovednosti to
od vás jako kouče vyžaduje?
Schopnost rozpoznat, která herecká 
technika danému klientovi/studentovi 

sedí a která naopak ne. Na to je třeba ne-
jen znalosti hereckých technik, ale právě 
i  ta psychologie a  empatie. Tato schop-
nost se špatně předává, ta přichází až 
s roky praxe. Pro práci s dětským hercem 
je nezbytná znalost vývojové psychologie 
a  třeba umět odhadnout, kolik hodin se 
dokáže soustředit, kdy mu dochází ka-
pacita a kdy už opravdu nemůže. V nepo-
slední řadě řeším, jak roli uzavřít a  jak se 
s ní po ukončení projektu rozloučit.

Vy jste sama založila workshopy 
Před kamerou, co vás k tomu vedlo?
Vedla mě k  tomu právě absence školy 
filmového a  seriálového herectví, kterou 
jsem sama jako herečka v té době potře-
bovala a hledala, protože taková v Česku 
nebyla. Za takovým studiem se většinou 
jezdilo do zahraničí, nejčastěji do Ameri-
ky. Online možnost tenkrát ještě neexis-
tovala, za vším se jezdilo nebo kupovalo 
v  knihách. V  roce 2014 jsem oslovila ak-
tivní tvůrce z filmového a televizního pro-
středí a začala jsem pro studenty a absol-
venty divadelních škol pořádat přednášky 
a  praktická natáčení. Doteď je pro mě 
důležité, aby moji lektoři byli současní 
a aktivní tvůrci, jejichž seriály nebo filmy 
jsou známé.
 

Tématem čísla jsou kromě
vzdělávání i knihy. Jakou roli hrají
ve vašem životě?
Knihy jsem od dětství měla ještě raději 
než herectví a  jednou jsem dostala po-
známku „Čte si pod lavicí Mládí v  hajzlu,“ 
což byla taková populární knižní série od 
C. D. Payne. Ani maturita z české a světo-
vé literatury moje knihomolství nevyléčila 
– to až povinná četba ke státnicím. Pár let 
jsem nemohla knihy ani vidět, ale teď už 
je to zase dobré, jen jsem knihy vyměnila  
za filmové scénáře.
 

Existuje nějaká role nebo text,
který vás výrazně „vychoval“? 
Něco, co vás profesně nebo lidsky 
zásadně posunulo?
To vím zcela přesně. Bylo to ještě v  dra-
matickém kroužku v Lužánkách, kde učil 
tehdy výborný Tomáš Doležal a  mohlo 

mi být tak 12 let. Rozdal nám text Celé 

léto v  jediném dni od Raye Bradburyho. 
Povídka je o šikaně a dojímá mě dodnes. 
Bylo to mé první velké setkání s hereckým 
vžitím se do role i do příběhu.

Dlouhodobě pracujete i v meziná-
rodním prostředí. Co vás setkávání 
s herci nebo studenty z jiných 
kultur naučilo o českém způsobu 
práce s herectvím a textem?
Určitě mě mezinárodní prostředí naučilo 
většímu nadhledu a  vlastně taky diplo-
macii. Ve všech těch mezinárodních sou-
borech (ať už to byl The Bear Educational 
Theatre, Prague Shakespeare Company 
nebo třeba Script for Brains) bylo tolik 
různých kultur a herců z různých poměrů 
i  s  přístupem k  životu, že nemělo cenu 
se ptát, kde má kdo kořeny. Nejvíc o nás 
stejně řekl způsob, jakým jsme se herecky 
vyjadřovali.
 

Vaše profesní dráha spojuje herec-
tví, pedagogiku i jazykovou práci. 
Jak se ve vašem životě tyto oblasti 
navzájem ovlivňují?
Myslím, že nejvíc se mi to podařilo propo-
jit právě v The Bear Educational Theatre, 
kde jsme jezdili po Evropě a  vyučovali 
děti na školách angličtinu formou diva-
delních představeních. Nejlepší to pro mě 
bylo ve Francii, protože jsem anglickou 
show mohla prokládat komunikací s žáky 

ve francouzštině a  propojila tak diva-
dlo, pedagogiku i  oba jazyky ve kterých 

pracuji. V  současnosti se mi to propoju-
je už jen na zahraničních natáčeních, kdy 
můžu třeba na setu zaskakovat případně 
i  jako acting coach pro anglicky mluvící 
děti.
 

Věnujete se i výuce herectví
v angličtině. V čem je pro české
herce výzva hrát v cizím jazyce
– a co se tím učí o sobě?
Hrát v cizím jazyce je pro mě výzva pořád. 
Nejvíc jsem ze začátku byla naštvaná na 
český dabing a překlady, protože jsem díky 
tomu měla špatný přízvuk a neznala origi-
nální názvy literárních ani filmových děl. 
To mi překáželo hlavně v  improvizaci. 

Jak se rodí herecký výkon: 
Herecká koučka Lenka Olšanová 

o práci, vzdělávání i knihách
Herecká pedagožka a acting coach, Lenka Olšanová, která v práci propojuje divadlo,

film i psychologii, mluví o tom, jak se rodí dobrý výkon před kamerou, proč 
v herectví nehledá utrpení a co ji vedlo k založení vlastních workshopů.

Foto z natáčení Le gâteau et Le collier, Šáruš History Fashion

Workshop se studenty Brněnské JAMU
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Lenka Olšanová je herečka, acting coach 
a zakladatelka workshopu Před Kamerou. 
Divadlu se věnuje již více než 20 let a od 
roku 2015 se také zabývá herectvím na 
kameru. Pedagogickou cestu si vybrala 
už výběrem studūního oboru na JAMU 
a od té doby jejími lekcemi prošlo více 

jak 900 studentů. Zároveň na Prague 
Film Institutu učí v angličtině obor 

Film Acting.

Když někdo z kolegů při show citoval něja-
kou všeobecně známou pasáž z knihy nebo 
seriálu, chvíli mi v  roli trvalo si ji přiřadit, 
protože u  nás jsme v  90. letech sledovali 
seriál pouze s dabingem. Velkou výzvou pro 
mě byla například pauza kvůli mateřství, 
kdy pro mě najednou nebylo možné se dvě-
ma malými dětmi pravidelně jazyk trénovat 
ve Francii nebo na zkouškách v anglickoja-
zyčném divadle. A jazyk – a myslím tím do-
slova ten co mám v puse – zlenivěl. Stejně 
tak jako slovní zásoba a bylo pro mě men-
tálně i  artikulačně těžké anglickou i  fran-
couzskou výslovnost znovu “nahazovat”.
 

Co byste poradila mladému 
člověku, který sní o herectví, 
ale zatím tápe a neví, kde začít?
Poradila bych jim ať hlavně začnou – 

jakkoliv. Hereckých kurzů pro začáteč-
níky je dnes spousta. A  také ať se právě 
nesoustředí na nějaký konkrétní úspěch, 
ale ať se místo toho snaží užívat si tu ces-
tu za snem – tu radost z tvorby a ten pro-
ces jako všechny ty lekce tance, lekce 
herectví, zkoušky v  divadle, korepetice 
nebo třeba i  studentská natáčení a  cas-
tingy. Když ho bude jakákoliv ta herec-
ká disciplína opravdu bavit a  naplňovat, 

on už si toho jednou někdo všimne a  tu 
šanci mu možná dá.

Na čem právě teď pracujete – a co 
vás momentálně profesně nejvíc 
baví nebo inspiruje?
Jeden takový krásný projekt byl dvoudílný 
film Gerta Schnirch v  režii Tomáše Ma-
šína, na který jsem herecky coachovala 
Lucii Štěpánovou do role Barbory, pak 
jsem dokončila herecký coaching do další 
série Extraktorů v  režii Jana Pavlackého. 
Dále ještě coachuji Anežku Rusevovou na 

německy mluvenou roli pro německý film 
Blok 10, který se bude brzy natáčet v Ber-
líně a herečku Petru Bučkovou, se kterou 
aktuálně pracujeme rovnou na třech rolích, 
akorát zatím nemůžu čtenářům prozradit, 
na kterých. Jako herečka se připravuji na 
roli v  angličtině v  americkém short filmu 
s  názvem The Tile Factory, kde ztvárňuji 
po boku amerického herce Briana Caspa 

roli prokurátorky. Je to asi trochu klišé, ale 
stejně mě nejvíc baví a  inspirují moji dva 
synové ve věku dvou a čtyř let i když vím, že 
bych místo toho mohla jmenovat nějakou 
televizní minisérii od Netflixu a být hrozně 
cool, ale to bych hrozně kecala.

* Aneta Pomikálková

Bláznivé komedie v MdB 
pobaví vtipem vybroušeným 

jako břitva
Listopad a prosinec přinesou premiéry dvou brilantních komedií na Činoherní scéně 

MdB – 1. a 2. listopadu se uskuteční premiéra slavné komedie Lazebník sevillský 
o sluhovi s ostrovtipem jako břitva a 13. a 31. prosince se odehraje česká premiéra 

děsuplné komedie Drákula pro diváky s jakoukoli krevní skupinou.

Oblíbená veselohra Lazebník sevillský 

je stálicí na světových jevištích. Její autor 
Pierre-Augustin Caron de Beaumarchais 

svou tvorbu výtečně naplnil satirou kriti-
zující společenské rozdíly, hravými dialogy 

plnými vtipu a  osvíceneckými hodno-
tami. První hrou, která sleduje osudy 
vychytralého lazebníka Figara a  ženy 

milujícího hraběte Almavivu, je právě 

Lazebník sevillský, v  němž je hrabě za-
milovaný do neznámé mladé krásné 

dívky Rosiny. Tu najde v Seville, kde žije 

u starého opatrovníka Barthola. Aby to 
ale mladí milenci neměli lehké, žárlivý 
Bartholo si chce svou schovanku vzít 
sám. Ještěže má do jeho domu přístup 
zdejší holič a felčar Figaro, který neslouží 
jen svým zákazníkům, ale hlavně zami-
lovaným. Není tedy divu, že má v  rukávu 
řadu nápadů a  převleků, jak k  sobě mi-
lence dostat. Komedii Lazebník sevillský 

připraví režisér Stanislav Moša v  novém 
překladu Zuzany Čtveráčkové, autorem 
scény je Jaroslav Milfajt, kostýmů Andrea 
Kučerová a hudby Mirko Vuksanović, dra-
maturgem je Vojtěch Balcar. Hlavních rolí 
se zhostí Michal Isteník (Figaro), Aleš Sla-
nina (hrabě Almaviva), Svetlana Janotová 

(Rosina) a Milan Němec (Bartholo).

Renomovaná autorská dvo–
jice Gordon Greenberg
a Steve Rosen v bláznivé verzi 
komedie parodující známý 
upírský román Bra-
ma Stokera o hra-
běti Drákulovi dle 
novinářů „nahrazu-
je horor humorem“ 
a dává vzniknout 

„nonstop večírku, během něhož se divák 
nepřestane smát“. Známá historka o  kr-
vežíznivé zrůdě je tu vyprávěna v dechbe-
roucím tempu, s  neuvěřitelně vtipnou 
nadsázkou, lehkostí, ironií a  humorem. 
Všechny postavy příběhu hraje pouze 
pět herců, kteří vás pomocí minimálních 
vnějších efektů s důrazem na přesnou ko-

mediální souhru a hereckou ekvilibristi-
ku nenechají vydechnout a  vrší jeden 
vtip na druhý. Slovní hříčky, pohybová, 

až klaunská zdatnost, převleky 
a  rozverná hra se známým příbě-

hem strhujícím způsobem vypráví 
upírský příběh tak, že si ho zamilujete. 
Komedii Drákula připraví Stanislav Slo-
vák (režie) se svým týmem, do kterého 

patří Zuzana Čtveráčková (překlad), 
Andrea a  Adéla Kučero-

vy (kostýmy), Christoph 
Weyers (scéna), Lukáš 
Janota (hudba) a Klára 

Latzková (dramatur-
gie). Celou řadu po-

stav ztvární herci 
Richard Pekárek, 
Martin Mihál, Jiří 

Daniel, Alž-
běta Janíčková 

a Andrea Zelová.
 

  Vstupenky jsou již v pro-
deji v pokladnách na Lidické 16 

či na mdb.cz.

* PR článek

Divadelní komedie Drákula

Lazebník sevillský
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Hitler zapálil Evropu. 
Winton hasí. Vlaky, co vezou 

dětskou naději  
Městské divadlo Brno má novou muzikálovou senzaci. Ze světové premiéry Wintona 

18. a 19. října na Hudební scéně vám naskáče pořádná husí kůže. Dílo zpívající o odvaze, 
která se rodí v tichu, napsali Daniel Kyzlink a Luděk Kašparovský. Spolu dokázali 

nemožné. Proměnit bolest dějin v divadelní zážitek, z něhož mrazí a zároveň 
z něj sálá teplo lidskosti.

Sir Nicholas Winton v  době, kdy větši-
na na politické dění jen nevěřícně zírala, 
zachránil 669 dětí z  nacisty okupované 
Evropy. Organizoval záchranné vlaky, vyři-
zoval papíry, přemlouval úřady. Každý vy-
pravený vlak byl malý zázrak. A každé dítě 
na cílové stanici v náručí náhradní rodiny 
bylo důkazem, že lidskost dokáže vyhrát 
i uprostřed pekla. Wintonova odvaha byla 
přitom tichá a pokorná.

Režie Petra Gazdíka startuje prvním 
dějstvím jako výbušninami naplněná 

raketa – pěkně svižným tempem. Napě-
tí visí ve vzduchu. Po přestávce tempo 
muzikálu poněkud zvolní. Střídají se in-
timní a  napjaté momenty s  těmi, kdy se 
herci a  děti po scéně pohybují jako roj 
včel: chaoticky a  zároveň synchronizo-
vaně. Hudba Daniela Kyzlinka je napsaná 

poctivě a  početný živý orchestr pod ve-
dením Dana Kalouska jí dává šťávu, jenže 
chybí chytlavý hit, který by zůstal v hlavě 

i po závěrečném potlesku.

Hlavní roli Nicholase Wintona hra-
je Marco Salvadori. Dává jí všechno. 
Hlas má pevný, jistý a  přitom citlivý. 
Jeho výkon má ale přitom charisma. 
Je znát, že se pod mentoringem Lu-
káše Janoty výrazně posouvá – tech-
nicky, výrazově i  lidsky. Dušan Vitá-
zek coby Ullman je svěží jako vichřice, 
která se prudce opře do diváků. Každý 
jeho pohled a  pohyb má 100 % emo-
cí. Zpívá a  hraje naprosto fenomenál-
ně. Děti jsou na scéně sebejisté a  živé. 
Je radost je sledovat. Marie Juráčko-
vá jako Hanička Stránská dokáže svým 
zpěvem upoutat každé ucho v  hledišti.

Když po premiéře obecenstvo v  ovacích 
vstalo, říkala jsem si, že Winton by z toho 
nejspíš byl poněkud v rozpacích. O potlesk 
nikdy nestál, šlo mu jen o  záchranu dětí. 
A právě proto muzikál funguje. Nevsází na 
patos ani posmutnělou tryznu, nýbrž jde 
o sílu příběhu, který vás smete jako vlna. 
Osobně mě pořád víc zasáhnou syrová 
svědectví pamětníků než divadelní pom-
péznost. Přesto tahle inscenace dokáže 
připomenout, že odvaha a  nezištnost 
dokážou zachránit 669 životů, aniž by to 
někdo musel hlasitě vykřikovat do světa.

* Klára Tesařová

Winton

Městské divadlo Brno
premiéra 18. 10. 2025

Hodnocení:  75 %               

Originální produkce   Golden Notes“

Všechna práva vyhrazena pro

New Urium“ a   Versus Creative“

’’

’’ ’’

autoři muzikálu  IVÁN MACÍAS  a  FÉLIX AMADOR     režie  Stanislav Moša

MUZIK ÁL  PODLE  BESTSELLERU  R ANHOJIČ 

autor  NOAH GORDON

Vs tupenk y  lze  zakoupi t  on-line  a  v  pok la dně  MdB,  Lidická  16,  t el.:  533  316  360,  w w w.mdb.cz

MĚSTSKÉ DIVADLO BRNO 
ve spolupráci s CAMERON MACKINTOSH LTD uvádí

     knižní předloha JOHN UPDIKE a THE WARNER BROS. MOTION PICTURE

libreto a písňové texty  JOHN DEMPSEY     hudba  DANA P. ROWE

orchestrace   WILLIAM DAVID BROHN
režie  Stanislav Moša   překlad  Jiří Josek   hudební nastudování  Dan Kalousek   

scéna  Jaroslav Milfajt   kostýmy  Andrea Kučerová   choreograf ie  Igor Barberić

Originální londýnská produkce CAMERON MACKINTOSH
Presented by arrangement with Music Theatre International (w w w.mtishows.eu)

and CAMERON MACKINTOSH LTD

ve spolupráci s CAMERON MACKINTOSH LTD uvádí

ČARODĚJKY 
Z EASTWICKU

Vs tupenk y  lze  zakoupi t  on-line  a v pok la dně  MdB, Lidická  16,  t el.:  533  316  360,  w w w.mdb.cz



98

DIVADLO A SCÉNA

KULTINO  3/2025

Z Brna do Paříže: 
Divadlo Radost míří 

s výstavou do Francie
Divadlo Radost znovu vyráží do světa! Po loňském úspěšném turné po USA se letos 

představí francouzskému publiku. V Paříži a Rennes uvede výstavu Cesta loutky, 
která přiblíží bohatou historii a kouzlo české loutkářské tradice.

Divadlo Radost opět vyráží na ces-
ty. Po úspěšné misi, kdy během léta 
2024 navštívilo osm měst v  šesti stá-
tech USA, pokračuje divadlo v  obje-
vování světa a  představování české-
ho loutkářství zahraničním divákům. 
V  Americe výpravu završila výstava 
v The Arts Council Smithgall Arts Cen-

ter v Gainesville ve státě Georgia a její 
součástí byla i  komentovaná prohlíd-
ka, workshopy a  setkání s  odborní-
ky z  prestižního Center for Puppetry 

Arts v Atlantě.

Z Ameriky do Evropy

Nyní se divadlo vydává znovu na ces-
tu – tentokrát evropskou. Na šestnáct 

dní zamíří do Francie, kde navštíví 
města Rennes a  Paříž. V  obou měs-
tech představí výstavu Cesta loutky, 
která návštěvníkům přiblíží fasci-
nující vývoj a  proměny brněnského 

Divadla Radost.

První zastávkou bude Rennes a  diva-
dlo Lillico jeune public, a  poté se vý-
stava přesune do Paříže, konkrétně do 
Théâtre Halle Roublot.

Výstava, která ožívá před 
očima

Cesta loutky je koncipována jako di-
vadelně-interaktivní výstava, kterou 
budou provádět dva zástupci herec-

kého souboru. Ti provedou diváky 
dějinami i  příběhy jednotlivých ins-
cenací od prvních krůčků divadla ve 
40. letech až po současnou tvorbu. 
Každé zastavení nabídne jinou epochu, 
atmosféru i  vizuální styl. Poté se ná-
vštěvníci přesunou do loutkářské dílny, 
kde zjistí, jak dřevěná loutka vzniká – 

od prvního náčrtu a  tvarování až po její 
konečnou podobu připravenou k  vystou-
pení na jevišti.

Sto loutek, sto příběhů

Závěrečná část výstavy nabídne 
možnost vyzkoušet si hru s  lout-
kou nebo její vlastní tvorbu. Cel-
kem se představí přibližně sto ori-

ginálních loutek z  archivu divadla, 
které ukazují nejen řemeslnou preci-
znost, ale i  uměleckou rozmanitost 

české loutkářské školy.

Tradice, která inspiruje

Každé takové zahraniční putování je pro 
Radost nejen uměleckou prezentací, 
ale i  inspirací pro další tvorbu. Setká-
ní s  novým publikem, jiným jazykem 
a kulturou otevírá divadlu nové pohledy 

na vlastní práci.

Projekt si klade za cíl nejen před-
stavit českou tvorbu francouzské-
mu publiku, ale také připomenout, 
že české loutkářství je součástí ne-
hmotného kulturního dědictví UNESCO. 
Divadlo Radost tak zůstává věrné své 
tradici – představovat české loutkář-
ství jako živé umění, které má v  diva-
delním světě své pevné místo.

* PR Článek

Divadlo Radost je profesionální 
divadlo pro děti a mládež působící 
v  Brně od roku 1949. Divadlo má 
na repertoáru inscenace cílené 
na děti od šesti měsíců až po 
mládež a  dospělé. Ve dvouletých 
cyklech pořádá mezinárodní 
divadelní Festival Radosti, jehož 
poslední ročník proběhl v  říjnu 
2025.

w w w . d i v a d l o b o l k a p o l i v k y . c z

ZTRATILI
 STALINA

JS
M

E

FABIEN NURY, THIERRY ROBIN

I. PREMIÉRA 
7. 11. 2025

II. PREMIÉRA 
10. 11. 2025

REPRÍZY 
10. 12. / 19. 12. 

2025

ROMAN POLÁK
REŽIE

UVÁDÍ:

w w w . d i v a d l o b o l k a p o l i v k y . c z

 STALINA

REŽIE

BOLEK POLÍVKA 

w w w . d i v a d l o b o l k a p o l i v k y . c z

ČASY SE SICE MĚNÍ,
MOCENSKÉ PRAKTIKY
VŠAK PŘETRVÁVAJÍ...?

DESKOVÝ 
STATEK

VÁCLAV �TECH

Při volbách platí jenom sliby.
(Fistr)

Ten volič je inteligentní, který volí mou stranu. 
Kdo je proti mně, to je primitiv.

(Nekvinda)

Pánové – jenom žádné okaté prospěchářství. 
A když už – aby to nebylo znát.

(Šorel)

a

Kdo má dluhy, 

ten vždycky agituje proti vládnoucí straně.

(Nekvinda)

aPeníze jsou silná věc. Ty dovedou měnit nejpevnější předsevzetí.
(Fistr)

Já volil jednou za dědka, 
který byl už třicet let v zemi.(Turecký)

JAN KOLAŘÍK 
V HLAVNÍ ROLI KOMEDIE

dále hrají: Barbora Slaninová, Gabriela Štefanová, Martin Siničák, Lukáš Hroník, 
Lukáš Rieger, Václav Vodička, Ctirad Götz, Jakub Uličník, Veronika Stieranková / 
Terézia Bocianová, Ema Červenáková / Michaela Skalová, Karolína Anna Měřínská

režie: IVO KROBOT

a

Já mám hlupáky rád. 
Čím je jich víc, tím lépe pro chytráky.

(Nekvinda)

2. 1.
vždy v 19:00

3. 12.
23. 11.

Výstava Cesta loutky

Turné po USA
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8 filmů, které byste si 
tuto zimu neměli nechat ujít 

Přichází klíčová filmová sezóna a s ní i dilema, na co vyrazit do kina. Abychom vám 
usnadnili výběr, připravili jsme pro vás kurátorský výběr osmi titulů, které považujeme 

za nejdůležitější události nadcházejících měsíců. Zde je naše doporučení na filmy, 
které zaručeně stojí za váš čas a návštěvu velkého plátna.

Köln 75: Koncert století (Köln 75)
Premiéra: 6. listopadu 2025
Skutečný příběh o legendárním jazzovém 
koncertu Keitha Jarretta. Film je dopo-
ručením pro všechny milovníky hudby 
a  silných lidských příběhů o  improvizaci, 
genialitě a překonávání překážek.

j-hope Tour ’Hope on the Stage’ The Movie
Premiéra: 12. listopadu 2025
Dokumentární pohled na globální feno-
mén K-popu. Snímek sleduje člena slavné 
skupiny BTS a  nabídne fanouškům jedi-
nečný pohled do zákulisí a do příprav jeho 
turné.

Bubák
Premiéra: 13. listopadu 2025
Originální český rodinný film, který slibu-
je vítaný odklon od klasických pohádek. 
Příběh o  dětech a  jejich strachu v  pane-
lákovém bytě láká na mix dobrodružství, 
komedie a jemných hororových prvků.

Čarodějka: Druhá část (Wicked: For Good)
Premiéra: 20. listopadu 2025
Velkolepé finále adaptace populárního 
broadwayského muzikálu. Očekáváme 
strhující hudební čísla a vizuálně podma-
nivý zážitek, který naplno využívá poten-
ciál velkého plátna.

Zootropolis: Město zvířat 2 (Zootopia 2)
Premiéra: 26. listopadu 2025
Oblíbená dvojice Judy a Nicka se po 9 le-
tech vrací. Původní film skvěle kombino-
val inteligentní humor pro dospělé i zába-
vu pro děti a my očekáváme další chytrou 
a vizuálně propracovanou podívanou.

Zrození alchymistky
Premiéra: 27. listopadu 2025
Ambiciózní domácí projekt. Jde o  spin-
-off úspěšné pohádky Princezna zakletá 
v čase a představuje jeden z nejodvážněj-
ších pokusů o budování provázaného fan-
tasy světa v českých podmínkách.

Avatar: Oheň a  popel (Avatar: Fire and 
Ash)
Premiéra: 18. prosince 2025
Návrat na Pandoru je bezpochyby nej-
očekávanější filmovou událostí roku. 
James Cameron slibuje opět posu-
nout hranice vizuálních efektů. Příběh 

se má tentokrát zaměřit na agresiv-
ní kmen Na’vi známý jako „Popelový lid“, 
což naznačuje potenciálně temnější 
a konfliktnější tón.

28 let poté: Chrám z kostí (28 Years Later: 
The Bone Temple)
Premiéra: 15. ledna 2026
Dlouho očekávaný návrat jedné z  nej-
vlivnějších hororových sérií 21. století. 
Potvrzená účast Cilliana Murphyho dává 
fanouškům naději na syrový a atmosféric-
ký zážitek s virem vzteku zdevastovaného 
světa.

* Redakce

MALA EMDE       JOHN MAGARO       MICHAEL CHERNUS

KONCERT STOLETÍ

V KINECH OD 6. 11.

JEDNA ŽENA. JEDEN SEN. 
JEDEN LEGENDÁRNÍ KONCERT.

ALEXANDER SCHEER       ULRICH TUKUR       JÖRDIS TRIEBEL       SUSANNE WOLFF

ONE TWO FILMS PRÄSENTIERT IN ZUSAMMENARBEIT MIT MIZZEL MEDIA EINE ONE TWO FILMS PRODUKTION „KÖLN 75  EIN FILM VON IDO FLUK MIT MALA EMDE  JOHN MAGARO  MICHAEL CHERNUS  SHIRIN EISSA  ENNO TREBS  JÖRDIS TRIEBEL  ULRICH TUKUR  LEO MEIER  LEON BLOHM  DANIEL BETTS  SUSANNE WOLFF UND ALEXANDER SCHEER KAMERA JENS HARANT SZENENBILD JUTTA FREYER KOSTÜMBILD OLA STASZKO HAIR & MAKE-UP WALDEMAR POKROMSKI  
SABINE SCHUMANN 1. AD GREGOR STITZL CASTING EMRAH ERTEM EDITORIN ANJA SIEMENS KOMPONIST HUBERT WALKOWKSI TONMEISTER TARN WILLERS SOUND DESIGNER FREDERIK VAN DE MOORTEL MISCHTONMEISTER GREGOR BONSE IN KOPRODUKTION MIT EXTREME EMOTIONS  LEMMING FILM BELGIUM  ALAMODE FILMPRODUKTION  WDR UND SR IN ZUSAMMENARBEIT MIT ARTE IN ZUSAMMENARBEIT MIT GRETCHENFILM  TWO OCEANS FILM FUND  TALLIFORNIA TWO  KINOFACTION  
FLOW POSTPRODUCTION  ROTOR FILM  CINE-MOBIL  FTA  MMC MOVIES  NUWORX PRODUCTIONS  INTERMISSION FILM UND BANKSIDE FILMS UNTERSTÜTZT VON FILM- UND MEDIENSTIFTUNG NRW  EURIMAGES  MEDIENBOARD BERLIN-BRANDENBURG  FFF BAYERN  DFFF  BKM  FFA  POLNISCHES FILMINSTITUT  LODZ FILM FUND  BNP PARIBAS FORTIS FILM FINANCE  SCREEN FLANDERS ASSOCIATE PRODUCER MALA EMDE  JOHN MAGARO  MICHAEL CHERNUS  

ANDREA HANKE  BARBARA HÄBE  CHRISTIAN BAUER  EIKO MIZUNO-GRAY  MASAHIDE KINOSHITA  STEPHEN KELLIHER  YANA GEORGIEVA  FELIX ZACKOR  DANIELA RAMIN CO-EXECUTIVE PRODUCER BEVERLY ROGERS  HANS-CHRISTOPH ENGE  IVAN WILLIAMS  JENNIFER JULIAN  JENS LANDWEHR  BASTIAN HAGEN  ALEXANDER VON GLENCK  BRUNO LOWAGIE  INGEBORG WILLAERT  SAM CRYER KOPRODUZENTEN EWA PUSZCZYNSKA  DRIES PHLYPO  ERIK GLIJNIS  
LEONTINE PETIT  ÉLENA DIESBACH  FABIEN ARSÉGUEL  TOBIAS LEHMANN EXECUTIVE PRODUCER OREN MOVERMAN  LILLIAN LASALLE  ZELENE FOWLER  MIKE FOWLER  ANNEGRET WEITKÄMPER-KRUG  MAX HAGEN  PAUL HUDSON  TALAAT KAPTAN  RAIN RANNU  TÖNU HIIELAID  BARBAROS ÖZBUGUTU  JULIANNE HAUSLER  JENNIFER FOX PRODUZIERT VON SOL BONDY & FRED BURLE DREHBUCH UND REGIE IDO FLUK 

koeln75-derƂlm.de      / koeln75.derƂlm

TRAILER
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HRY A SVĚTY

Možná jste slyšeli o slavné hře Pandemic, 

v níž bojujete s celosvětovými epidemie-
mi. Právě její autor, Matt Leacock, pře-
pracoval vlastní systém a  vytvořil desko-
vou hru z  prostředí Pána prstenů, která 
jde vlastní cestou plnou bojujících armád, 
udatných hrdinů a dobrodružství.

Pán prstenů: Osud společenstva 

(dále PP:OS) zaujme na první pohled. 
Dominantou je k  házení kostkami 
určená věž Barad-dûr, jejíž 
složení vám zabere čas, 
ale do krabice se vejde 
nečekaně elegantně. 
Obrovská a  poměrně 
přehledná mapa 
je plná detailů a krásné 
ilustrace najdete i  na 
kartách hrdinů. Potěší i plas-
tové figurky nazgûlů, které umoc-
ňují atmosféru hry. Jen rub většiny 
karet působí odbytě.

Bohaté herní mechanismy jsou vysvět-
leny srozumitelně, avšak k  jejich plnému 
osvojení si budete muset cvičně zahrát. 
Naštěstí má PP:OS přehledové karty, 
které vám v případě nejasností pomohou. 
Hra je velmi různorodá v závislosti na po-
stavách, za které hrajete, úkolech, které 
plníte a na tom, jaké nástrahy vám Sauron 

(rozumějte hra) klade. Je jedno, zda hra-
jete sami či se spoluhráči, vaše postavy 
musí vždy kooperovat. Hrdinové spolu mo-
hou cestovat, předávat si karty a  podpo-
rovat se v boji se zlem. Ve více hráčích má 
každý dvě postavy, v sólo hře vedete hned 
několik hrdinů. Každý umí jiné věci a je na 
vás, jak využijete Glumovo plížení, Gimliho 
kování či Éowynino pobíjení nazgûlů. 

PP:OS ctí předlohu schopnostmi postav, 
úkoly, které vám vytyčí, i postupem vojsk, 
kterým čelíte neustálým úprkem před 
Sauronovým pátrajícím okem. Při tom 
všem nesmíte ztratit naději, která občas 
v  nelehké partii dochází. Jakkoliv je hra 
rozmanitá, vždy je nutné mít mezi sebou 
Froda se Samem a na konci hry je dostat 

až k Hoře osudu, kde lze, stejně jako v kni-
ze, zničit Prsten.

Pro koho tedy PP:OS je? V prvé řadě pro 
hráče, kteří se nebojí výzev a jsou ochotní 
investovat více času a  energie. Přestože 
ji zvládnou i  mladší zkušení hráči, dopo-
ručení od čtrnácti let je na místě. Možná 

ještě více je hra určena milov-
níkům Tolkienova díla. Víte-li 

tedy, proč by se měl Boromir 

držet dál od Prstenu a  kde 
najdete Edoras, PP:OS 

ve vašem srdci rozez-
ní velmi libou strunu. 

V  takovém případě 

si k hodnocení klidně 
připočtěte osmnáct 
bodíků.

* Radovan Kolbaba

Naplňte osud společenstva!
Deskových her inspirovaných geniálním dílem J. R. R. Tolkiena vyrostlo jako hub po dešti. 

I na stránkách kultino.cz jsme mnohé recenzovali a nestačili se divit, jak propracované 
a nápadité bývají. Přesto se najde místo pro další, a tentokrát je to obsáhlá hra 

pro fajnšmekry zvaná Pán prstenů: Osud společenstva. V ní budete buďto sami 
nebo s přáteli zachraňovat Středozem před Temným pánem.

Pán prstenů: Osud společenstva
Rok vydání: 2025
Počet hráčů: 1-5
Věk: 14+
Herní doba: 60-150 minut
Asmodee

Hodnocení:  82 %               
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Laufey – A Matter of Time: 
Jazz od mladé muzikantky 

pro mladé posluchače
Jazz dnes nepatří mezi žánry, které by mladí lidé hromadně vyhledávali. Přesto se najdou 

hudebníci, kteří se přece jen pokusí mu vdechnout nového ducha tak, aby si k němu 
našli cestu i mladí posluchači. Mezi ně se bezpochyby řadí i islandsko-čínská zpěvačka 

Laufey, která 22. srpna tohoto roku vydala své třetí album s názvem A Matter of Time 
u společnosti Vingolf Recordings, a ukryla na něm i pár menších překvapení.

Poslední roky 
ukazují, že se 

retro v  hud-
bě opět vrací 

do módy. 
Dva příklady 

za všechny: 

V  roce 2021 

vydala zpěvačka 
Lady Gaga 

album společ-
ně s jazzovou 

legendou Tony Bennettem a  o  Laně Del 
Rey, která už dlouho zpívá, jako by snad 
žila v Americe 50. let, ani nemluvě. K těm-
to jménům se svým osobitým způsobem 
přidává i  šestadvacetiletá islandsko-
-čínská jazzová zpěvačka a  muzikantka 

Laufey (celým jménem Laufey Lín Bing 
Jónsdóttir). U hudebníků tohoto věku by 
sice člověk asi moc neočekával, že se 
přikloní zrovna k  jazzu, ale Laufey tento 
žánr neopustila ani na svém třetím albu 
A Matter of Time.
 

Toto album posluchače vtáhne do atmo-
sféry hollywoodských hvězd, černobílých 
filmů a potemnělých kaváren. Často v pís-
ních uslyšíte povědomé hudební motivy, 
témata a prvky, které je ovšem činí poně-
kud předvídatelnými – zejména se to týká 
například instrumentálky Cuckoo Ballet – 
Interlude. Laufey však nehraje čistý jazz, 
ale zpestřuje ho vlivem soudobé popu-
lární hudby a  moderními prvky. V  tomto 
ohledu vyčnívá například závěrečný track, 

Sabotage, který obsahuje neočekávané 
disonance a  gradující závěr opírající se 
o  elektrické kytary. Společně s  využitím 
islandštiny v  písni Forget-Me-Not se tak 
jedná o  jedno z  překvapení alba, které 

jinak poklidně a  příjemně plyne bez 

větších vzruchů.

Je škoda, že některé skladby jsou po-
měrně krátké, ale to je zřejmě nezbytné 
prokletí současné hudby. Některé z  nich 
navíc působí prázdně, jako by plynuly 
do ztracena. A  to se netýká pouze těch 
tracků, které mají stopáž pod tři minuty, 
případně končí fade-outem. Spíše jde o to, 
že jazz si prakticky říká o to, aby muzikanti 
naplno prozkoumali své dovednosti a kre-
ativitu, vyjádřili naprosto vše, co jim dřímá 
v mysli a šli až na hranici svých schopnos-
tí. Jako by písním na albu A Matter of Time 

k úplnosti ještě něco málo chybělo.

Zpěvu a  hlasu Laufey však není co vytk-
nout – v klidných skladbách velmi připomí-
ná Billie Eilish, zejména pak v  klidnějších 
pasážích a  baladách, jakou je například 

Snow White. Některé z nich snadno mohly 
nahradit hit What Was I Made For ve filmu 
Barbie. Laufey nicméně disponuje větším 
rozsahem a silou hlasu, než je tomu v přípa-
dě Billie Eilish, což jednoznačně dokazuje 
i  na tomto albu. Zejména pak v  momen-
tech, kdy skladby gradují a tím i její zpěv.

Texty pojednávají o  tématech, která jsou 
blízká snad všem zástupcům generace Z – 

vztahům k  sobě i  k  ostatním. Trochu se 
v  tomto směru nabízí srovnání s  Taylor 
Swift, Laufey však Taylor Swift (při vší 
úctě k  americké popové divě) navzdo-
ry věku a  menšímu množství zkušeností 
již docela převyšuje. Ať už jde o  kvalitu 
a  barvu hlasu, zpěv, texty či hudbu jako 
takovou. Je pouze škoda, že je album 

po textové stránce poněkud jednotvárné.

Na albu A Matter of Time se snoubí jazzové 
retro s prvky současné hudby – staré s no-
vým, dva zdánlivě neslučitelné protiklady, 
které ovšem v  hudbě Laufey dávají per-
fektní smysl. K dokonalosti mu sice ještě 
něco málo schází, ale i tak ho lze označit 
za skvělý příklad toho, jak může znít jazz 
pro mladé posluchače, když se toho chopí 
mladý schopný muzikant.

* Anna Minjaríková

A Matter of Time
Laufey
Vingolf Recordings, 2025

Hodnocení:  75 %               

generální mediální partner

hlavní mediální partner mediální partneři oficiální 
dopravce festivalu

vstupenky
zakoupíte v síti

oficiální hotelvelkoplo�ný tisk člen asociace

Za finanční podpory Ministerstva kultury České republiky, 
statutárního města Brna, Jihomoravského kraje a Státního fondu kultury České republiky

oficiální partneřihlavní partneři

partneři

Festival se koná pod záštitou předsedy vlády České republiky Petra Fialy, 
ministra kultury České republiky Martina Baxy, hejtmana Jihomoravského kraje Jana Grolicha, 

primátorky statutárního města Brna Markéty Vaňkové a starosty MČ Brno-střed Vojtěcha Mencla.

exkluzivní mediální partner partneři pro víno
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Hudba na jedno kliknutí: 
Která streamovací aplikace 

vám sedne nejvíc?
Hudba dnes není schovaná ve vinylech, kazetách ani cédéčkách – vznáší se v éteru 

digitálního světa, připravená kdykoli zaplnit ticho po cestě domů. Zatímco dřív 
jsme si desky vybírali podle obalu, dnes listujeme nekonečnou nabídkou playlistů. 
Streamovací aplikace proměnily způsob, jakým hudbu posloucháme, objevujeme 

i sdílíme. Ale která z nich vás dokáže chytit za srdce?

Pryč jsou doby, kdy člověk spoléhal 
na různé fyzické hudební nosiče nebo 
musel hlídat velikost stažených souborů 
a  paměť na počítači, paměťové kartě či 
mp3 přehrávači. Hudba je díky streamo-
vacím platformám jedno kliknutí daleko. 
Srovnejme si teď ty nejslavnější z  nich: 
Spotify, Apple Music, YouTube Music, 
Tidal a Deezer.

Spotify je sázka na jistotu
Spotify je pro většinu posluchačů syno-
nymem streamování. Nabízí přes 100 mi-
lionů skladeb, podcasty, chytré algoritmy 

a  intuitivní rozhraní. Právě díky algo-
ritmům umí Spotify prakticky číst vaši ná-
ladu z toho, co si zrovna pouštíte za sklad-
by a  podle toho vám doporučovat další. 
Na výběr máte také z  velkého množství 
nejrůznějších algoritmizovaných i  re-
dakčních playlistů dělaných přesně pro 
různé činnosti a nálady – jako byste měli 
ke všemu ve svém životě k  dispozici 
soundtrack.

Apple Music: 
Kvalita k nakousnutí
Pro ty, kdo dávají přednost čistému 

designu a  vysoké zvukové kvalitě, je tu 
Apple Music. Nabízí bezztrátové pře-
hrávání i  prostorový zvuk Dolby Atmos 
– detaily, které ocení i  náročnější uši. 
Výhodou je skvělá integrace s  ostat-
ními zařízeními od Applu, díky čemuž 
je pro uživatele těchto produktů právě 

Apple Music první a  zřejmě nejlepší 
volbou. 

YouTube Music pro ty, 
kdo chtějí vidět i slyšet
YouTube snad všichni známe jako web 
pro sledování videí. To je ovšem jen 
polovina pravdy – YouTube Music totiž 
spojuje videa, oficiální nahrávky, živé 
záznamy, coververze i  remixy – všech-
no, co běžné služby většinou postrádají. 
Ať už jde o  koncert v  newyorském klu-
bu nebo záznam z  ložnice začínajícího 

hudebníka, najdete to právě tady.

Tidal je pro ty, kteří chtějí to 
nejlepší, ale i pro hudebníky
Tidal bývá označován za službu pro au-
diofily – a právem. Vznikl totiž s vizí nabíd-
nout posluchačům zvuk v nejvyšší možné 
kvalitě a  umělcům férovější odměnu. 
Nabízí streamování ve formátu FLAC 
i  verzi HiRes FLAC a  Dolby Atmos pro 
skutečně precizní poslech, takže se do 
hudby můžete ponořit naplno, jako do 
moře těch nejpříjemnějších zvuků. A  po-
kud jste si někdy zkoušeli pouštět hudbu 
ve formátu FLAC, sami jistě víte, jak vyso-
kou má kvalitu oproti komprimovanému 

mp3 formátu. 

Deezer: Francouzský klasik 
s hudebním citem
Na trhu existuje už od roku 2007 a byť není 
tak populární jako například jeho „rivalové“ 
Spotify a  Apple Music, má rozhodně co 
nabídnout. Deezer sází na jednoduchost 
a  osobní přístup – jeho funkce Flow dokáže 

vytvářet plynulý mix oblíbených skladeb 

a  novinek podle vašich preferencí. Kromě 
toho můžete poslouchat skladby v  režimu 
offline nebo s  pomocí funkce SongCat-
cher identifikovat skladby, které zrovna 
slyšíte kolem sebe. Stejně jako Tidal nabízí 
i  Deezer skladby ve formátu FLAC, takže 

si na své přijdou i náročnější posluchači.

Závěrem
Každá z  těchto platforem má svůj vizi. 
Spotify sází na komunitu a doporučování, 

Apple Music na zvukovou preciznost, You-

Tube Music na propojení videí a  hudby, 
Tidal na férovost k  posluchačům i  hu-
debníkům a  Deezer na jednoduchost. 
Ať už zvolíte jakoukoli, každá z  nich vám 
dokáže být průvodcem po krajinách 

emocí, které hudba dokáže vyvolat 
– a  stačí k  tomu pár doteků displeje 

či kliknutí myši.

* Anna Minjaríková

APLIKACE Verze 
zdarma

Individuální 
tarif

Studentský 
tarif

Rodinný/Duo 
tarif

Spotify  185 Kč/měs. 97 Kč/měs. Duo – 249 Kč/měs. 
Rodinný – 299 Kč/měs.

Apple Music  165 Kč/měs. 89 Kč/měs. 259 Kč/měs. 
(max. 6 osob)

YouTube Music  209 Kč/měs. 129 Kč/měs. 389 Kč/měs. 
(max. 6 osob)

Tidal  165 Kč/měs. 82 Kč/měs. 259 Kč/měs.

Deezer  290 Kč/měs. —

485 Kč/MĚS. 
(max. 6 osob)

KULTINO* 1/2026 
duben – červen 2026

jarní vydání

Divadlo & Scéna

Film & Seriál

Hudba & Tanec

Jídlo & Pití

Sport & Vášeň
Tělo & Duše

Inzertní uzávěrka
6. března 2026

Datum vydání
20. března 2026
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Dáma s baskytarou proklatě 
nízko. Suzi Quatro se vrací

Suzi Quatro je zpět a Brno se otřese v základech! Legendární královna rock’n’rollu, 
která oslavila 60 let profesionální hudební kariéry, rozbalí ve středu 17. prosince 2025 

v hale Zoner Bobyhall svou rockovou show. Zazní průřez největšími hity, včetně 
zásadních skladeb, jako jsou Can the Can, Stumblin’ In nebo If You Can’t Give Me Love! 

Tohle bude večer, na který se nezapomíná. 

          Nestárnoucí králov-
na rock’n’rollu, která 

i  po sedmdesátce válí 
na pódiu s  neuvěři-

telnou energií, dorazí 
tentokrát do haly 

Zoner Bobyhall, 
a to ve středu 

17. prosince 2025. 
Po úspěchu po-

sledních koncertů 
v  Sonu (2020 

a 2023)  se máme zno-
vu na co těšit: hutná 

rocková show, skladby z  posledních alb 

No Control, The Devil in me a  Face to 
Face, ale i  největší hity jako Can the Can, 
Stumblin’ In nebo If You Can’t Give Me Love.

Suzi Quatro začínala se svou první ka-
pelou už ve 14 letech, kterou založila se 
svými sestrami. V  70. letech prorazila 
v  Británii díky hitům, které dodnes ne-
nechají fanoušky chladnými. Byla první 
ženou, která v rocku převzala do té doby 
výhradně mužskou dominantní roli jako 
zpěvačka i  muzikantka. V  zásadě byla 

první rockovou frontwoman.

Vedle hudby se objevila i  v  televizi, 
hrála v  divadle a  má také svůj po-
řad Tracks of my Years na BBC Radio 

2. Zpěvačka sama s  oblibou říká: „I  will 
retire when i  go on stage, shake my ass, 
and there is silence“ (Do důchodu půjdu 
až po tom, co přijdu na pódium, zatřesu 

pozadím a bude ticho – Pozn. redakce).

Nepromeškejte vystoupení legendy rocku 
v Brně! Vstupenky v síti Ticketportal.
brnokoncert.cz

* PR článek

THE ROCK

LEGEND

BOBYCENTRUM BRNO

17. 12. 2025

DETROIT/USA

31.1.2026

SONO CENTRUM BRNO

WORLD TOUR 2026

TRIBUTE
DEEP PURPLE

A BEST
DEEP PURPLE
COVER BAND

EVER

Mesiáš na Kraví hoře 
a Hradišťan na Petrově

Prožijte přelom roku v Brně s majestátní hudbou. Orchestr Czech Virtuosi zve 
na dva výjimečné zážitky. Těsně před Silvestrem rozezní kostel na Kraví hoře slavný 

Händelův Mesiáš. Nový rok pak přivítají na Petrově velkolepým Tříkrálovým koncertem 
po boku Hradišťanu.

První příležitost zastavit se v  předve-
čer bujarých oslav příchodu nového roku 
nabídne Vánoční koncert. Ten se koná 

29. prosince 2025 od 20:00 v  nádher– 

ných a  akusticky skvělých prostorách 

kostela sv. Augustina na Kraví hoře. 
Program bude patřit dílu, které je srd-
cem sváteční hudby po celém světě. 

Zazní výběr z  oratoria Mesiáš od Georga 
Friedricha Händela. Tento zážitek slibu-
je povznášející atmosféru v  dokonalém 

prostředí.

Druhou příležitost budete mít hned v pon-
dělí 5. ledna 2026 v  19:00, kdy se roze-
zní dominanta Brna, katedrála sv. Petra 
a  Pavla. Právě sem je situován Tříkrálový 
koncert, který představuje jedno z  nejza-
jímavějších hudebních spojení. Orchestr 
Czech Virtuosi si přizval legendární soubor 
Hradišťan. Spojení špičkového klasického 
tělesa s  nezaměnitelným projevem a  du-
chovním přesahem Hradišťanu je pokaž-

dé mimořádnou událostí. Jejich společné 
vystoupení v magickém prostředí Petrova 

je pro brněnskou hudební scénu skuteč-
ným svátkem.

Vstupenky na oba koncerty jsou již k dostá-
ní v předprodeji. Veškeré informace o jejich 
zakoupení naleznete na oficiálních strán-
kách orchestru czechvirtuosi.cz.

Činnost orchestru Czech Virtuosi se usku-
tečňuje za finanční podpory statutárního 
města Brna a Jihomoravského kraje.

* PR článek
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Hudba Hanse Zimmera

Pocta Karlu Gottovi

Rock ClassicsSuzi Quatro

Expe hory přenáší

How To Brand

Chyť si vstupenku!

Nazareth (UK)
4. 3. 2026, 19:00 – 21:00

Ondřej Brzobohatý

Muzikál Tlapkové patroly

Sál Milosrdných bratří

Adventní koncert

Moravské slavnosti
24. 3. 2026, 9:00

Adele - TSFL 2026

Výjimečný večer plný emocí, 
vzpomínek a nezapomenu-
telných melodií.

Motiv lásky

14. 2. 2026, 19:30 – 15. 2. 2026, 2:30

690-790 Kč

Národní divadlo Brno

Silvestr 2025Muzikálové Vánoce

20. 1. 2026, 19:00 – 21:00

kultino.cz/vstupenky

První Patro

Přijďte si pro návod, jak 
nechat značku probublat 
do všech pater firmy.

QUEENSHOW
21. 1. 2026, 19:00 – 22:00

SONO Centrum

Nechte se unést energií, 
vášní a dokonalou show 
v duchu Queen!

890-1 290 KčHudba & Tanec

Sál Milosrdných bratří
ZAZ
27. 1. 2026, 20:00 – 22:30

O2 universum

Tvorba zpěvačky ZAZ je jedi-
nečnou kombinací šansonu, 
jazzu, popu a world music.

300-2 690 KčHudba & Tanec

2 112-4 223 Kč

Timeless Love Songs
21. 2. 2026, 19:00 – 20:10

Červený kostel

Vychutnejte si večer 
plný emocí, krásné hudby 
a jedinečné atmosféry.

400-850 KčHudba & Tanec

8. 2. 2026, 10:00 – 12:00

7. 12. 2025, 17:00 – 19:00

Expedition Club vás zve 
na večer, kde se potkávají 
plesové šaty s dobrodružstvím.

26. 2. 2026, 19:30 – 23:00

Bazilika Nanebevzetí Panny Marie

17. 1. 2026, 19:00 – 20:10

KD Rubín

750 Kč

Nenechte si ujít večer plný 
nejkrásnější filmové hudby
za záře stovky svíček...

BJP Foundation zve na tradiční 
adventní benefiční koncert 
na podporu nemocných dětí.

450 Kč

SONO Centrum

790-890 Kč

13. 12. 2025, 18:00 – 19:30

Červený kostel

16. 1. 2026, 19:00 – 20:30

Sokolovna Řečkovice

Jediné rodinné muzikálové 
turné v České republice, které 
se už nikdy nebude opakovat!

Na koncertu vystoupí herci 
a zpěváci účinkující 
v Městském divadle v Brně.

439-499 Kč

31. 12. 2025, 20:00 – 1. 1. 2026, 2:0017. 12. 2025, 20:00 – 22:30

Zoner BOBYHALL

7. 3. 2026, 19:00 – 21:30 20. 3. 2026, 19:00 – 20:45

Nazareth se vrací do Česka! 
Legendární hardrocková 
kapela zahraje v Brně.

390 Kč

SONO Centrum

Energií stále sršící nestorka 
rocku Suzi Quatro se vrací 
do Brna!

990-1 590 Kč

28. 2. 2026 – 1. 3. 2026

Státní hrad Veveří

1 090 Kč

Rock Classics za svitu tisíců 
svíček - Rock nikdy nezněl 
tak krásně!

Slavnosti moravského uzeného 
a vína 2026 - vydejte se na 
gurmánskou pouť smyslů!

Cabaret des Péchés

50-400 Kč

Janáčkovo divadlo

Ondřej Brzobohatý přichází 
úplně poprvé s projektem 
Le Magnifique do Brna.

1 290-1 890 Kč

Filharmonie Brno – Besední dům

Přijďte naslouchat hudbě, 
která mluví jazykem srdce.
V hlavní roli Petr Tomeček. 

400-850 Kč

450-590 Kč

Silvestrovská show, kde 
se noc mění ve skutečnou 
oslavu života!

1 099-1 399 Kč

Zažijte výjimečný večer 
věnovaný jedné z největších 
hudebních ikon.

1 090-1 390 Kč Hudba & TanecHudba & Tanec

Hudba & Tanec

Hudba & Tanec
Přírodou & Na cestách

Hudba & TanecJídlo & Pití Hudba & Tanec

Hudba & Tanec
Hry & Světy

Hudba & Tanec

Hudba & Tanec

Hudba & Tanec
Tělo & Duše

Hudba & Tanec
Tělo & Duše

Hudba & Tanec
Tělo & Duše Přírodou & Na cestách

Tělo & Duše

Hudba & Tanec
Sport a Vášeň
Tělo & Duše

TOP TOP

TOP

TOP

TOPTOP




















